
令和元年度　上田市立菅平小・中学校　学校自己評価後期　アンケートの集計とまとめ　ＮＯ．２

【　A…かなりできている（かなりそう思う）　B…どちらかというと、できている（どちらかというと、そう思う）　C…どちらかというと、できていない（どちらかというと、そう思わない）　D…ほとんどできていない（ほとんど思わない）　】

A B C D A B C D

67 29 2 2 17 67 17 0

64 33 2 0 17 67 17 0

71 24 6 0 22 56 22 0

50 43 7 0 33 56 11 0

63 34 0 2 57 29 14 0

67 31 2 0 50 50 0 0

41 47 12 0 44 56 0 0

36 57 0 7 60 40 0 0

59 37 2 2 14 86 0 0

36 48 17 0 17 67 17 0

47 47 6 0 50 40 10 0

43 50 7 0 60 40 0 0

 

 

保護者アンケート

下・下段　中学校後期集計

《その他》
　
　いじめについて、複数件報告が
ありました。行き過ぎた言葉によ
るものや嫌がらせ等でした。指
導・解決しているものもあります
が、指導中のものもあります。相
手の気持ちを想像し、自分の行動
を考えることができるよう指導し
ていきたいと思います。
　今後も、体罰や暴言について
は、十分に気をつけて指導してい
きます。
　お寄せいただいておりますご意
見・ご要望につきましては、検討
して参ります。
　前期に引き続きまして、お忙し
い中を、アンケートにご協力いた
だきまして誠にありがとうござい
ました。
　今後も学校教育活動にご理解と
ご協力をお願いいたします。

相対評価（％） 相対評価（％）

上・上段　小学校前期集計 上・上段　小学校前期集計
上・下段　小学校後期集計
下・上段　中学校前期集計

対象 評価項目

教職員アンケート

分析と考察

下・下段　中学校後期集計

学
校
運
営

学
校
作
り

情報の発信

⑧学校・学級通
信等で、学校や
子どもたちの様
子を適切に保護
者や地域に伝え
ることができた
か。

〈保護者〉
　学校だよりや学級だより、他の通信などで、大切な情報
や学校での子どもの様子が、よく分かるように伝えられて
います。
〈教職員〉
　学校だよりや学級だより、他の通信などで、大切な情報
や学校での子どもたちの様子を、家庭に分かりやすく伝え
ています。

領域 評価の観点
質問内容

　小学校の保護者アンケート及び小学校職員アンケートは、前期と同じような結果でし
た。中学校の保護者アンケートでは、Ａ回答が減りＢ回答が増えました。
　教職員としては、学校や学年の大切な情報や子どもの様子を正確に、またできるだけ
具体的にご家庭や地域にお伝えできるように努めていきたいと考えていきます。

保護者との連携

⑨保護者の願い
や要望に耳を傾
け、前向きに応
えることができ
たか。

〈保護者〉
　先生は、保護者の話をよく聞いて、相談にのってく
れたり、願いや要望に応えたりしてくれます。
〈教職員〉
　保護者の話をよく聞き、家庭と協力しながら子ども
を育てることを大切にしています。

　小学校アンケートでは、Ａ・Ｂ回答が９割を超えました。小学校教職員アンケートで
はＣ回答が減っています。中学校保護者アンケートでは、Ａ回答が減りＤ回答がありま
した。教職員の回答結果との開きがありました。
　保護者の方の願いや要望をお聞きし受けとめて、指導をしていきたいと考えます。ま
た、学校としての考えを丁寧に説明し、ご家庭と共に、児童・生徒が成長できるように
していきたいと思います。

上・下段　小学校後期集計
下・上段　中学校前期集計

地域との連携

⑩学校と地域が
協働して、教育
活動を創り上げ
ることができた
か。

〈保護者〉
　学校は地域とよく協力しながら、教育活動に取り組
んでいこうと努力しています。
〈教職員〉
　地域との連携を大切にして、教育活動を推進した
り、地域の方々と交流したりしています。

　保護者アンケートでは、小学校・中学校共にＡ・Ｂ回答で８割を超えています。しか
しＣ回答もありました。子どもたちは、保護者の方をはじめ、多くの地域の方にご理解
とご協力といただいて教育活動を行う中で、楽しく学校生活を送ることができます。感
謝の気持ちを忘れず、地域の方々に信頼される学校をこれからも目指していきたいと思
います。


